
  

                                                                                           
 

Csapataink hétvégi eredményei - 2007.március 9-11.: 

  

  

  
U15('92) Budapest Kupa mérkőzés – 2007. 03. 09. 15.00 óra - XI.Hunyadi M. út, Kelen pálya: 

  
Lágymányosi TC – Tabáni Spartacus                   2-1 (0-1) 
G: Szummer 
  
Tabáni Spartacus: Németh I. 7 – Badalay 6, Kovács 5, Neidert 6, Sárosi 7 – Paulovics 7 (Garancsy - ), 
Urbantsok  8 (Leki - ) – Csete 4 (Váczi 4) –  
                                Zdravics 4 (Cselédes - ) Pataky 4, Szummer 5 (Németh G. - )  
  
  
Csapatunk idén először vett részt a Budapest Kupa küzdelmeiben. Rögtön az első fordulóban az 
országos kiemelt bajnokságban játszó LTC gárdáját kaptuk ellenfélül. Szerencsére a téli időszak sok 
hiányzása ellenére, mostanra a legerősebb csapattal tudtunk ellátogatni a már sokat dicsért Kelen 
sportközpontba. Zuhogó eső és csípős szél fogadta a csapatokat idei harmadik összecsapásukon. 
A mérleg eddig 1:1 volt mivel a saját rendezésű teremtornán,a Tabán Kupán mi diadalmaskodtunk 1:0 – 
ra, a tél folyamán lejátszott edzőmérkőzésen, pedig az LTC bizonyult jobbnak 4:2 arányban. 
A mai napon a győzelem mellett egy esetleges döntetlen is elég lett volna csapatunknak a 
továbbjutáshoz, mivel mi szerepelünk alsóbb bajnoki osztályban. Mindenesetre ez csak egy örömteli, 
ámde másodlagos célja lett volna a mai mérkőzésnek. Elsősorban a jövő hét végén megrendezésre 
kerülő Erőmű elleni bajnoki rangadó mérkőzésre kerestünk edzőpartnert erre a hétvégére, amikor jött a 
hír, hogy elindultak a Kupa mérkőzései.  
A mérkőzés elején a Tabán játékosai nagyon bátran vették fel a küzdelmet ellenfelükkel. Mezőnyben 
hatalmas munkát végeztek játékosaink, akik nem engedték kibontakozni a hazai csapat támadásait. 
Két védekező középpályásunk rendre megszűrte a félpálya környékén a támadásokat és abból gyorsan 
próbáltunk meg ellenakciókat vezetni. A huszadik perc tájékán egy közeli Lágymányosi lövés 
megpattant egy Tabán védőn, a labda iszonyatosan irányt változtatott és meg is csúszott a vizes 
talajon.Már elkönyveltük, hogy hátrányba kerültünk, amikor a semmiből feltűnt Németh kapus és 
hatalmas bravúrral kipiszkálta a labdát még a gólvonal előtt. Nem sokkal később egy jobb oldali 
beadást követően kapusunk egy kicsit rosszul számolta ki a labda ívét, ám még ujjheggyel sikerült 
belekapnia a labdába, amely így éppen átpattant a hosszú oldalon érkező csatár feje felett. Pár perccel 
később az egyébként igen passzív Csete, két szép csel után kiugratta Szummert a baloldalon, szélsőnk 
egy – két tolás után beadta a labdát, amely gyönyörű ívben behullott az ellenfél kapujának hosszú 
sarkába. Kicsit váratlan és szerencsés volt a vezető gólunk, ám csöppet sem érdemtelen ugyanis 
igen sokat tettek a játékosaink ennek érdekében. Mezőnyben nem lehetett megmondani melyik a 
kiemelt bajnokságban szereplő együttes. A gól kicsit sokkolta ellenfelünket. Edzőjük érezve a bajt 
pályára küldte az addig csak a cserepadon szerepet kapó szélvész gyors csatárukat. Így ellenfelünk 
már három támadóval játszott. Két gyors és technikás szélsőjük mellett egy tankszerű középcsatár is 
próbálkozott a gólszerzéssel. Szerencsére az első félidőben sikertelenül. Hozzátartozik még a 
krónikához, hogy a félidő hajrájában kapusunk bemutatott még két nagyon – nagy védést. Egyiket egy 
közeli lövés után lábbal a másikat kézzel mentette. Így ugyan a nagy helyzeteket tekintve kicsit 
szerencsésen, de vezetett csapatunk a mérkőzés felénél. A második félidőben sem változott 
lényegesen a találkozó képe. Támadgató LTC, lelkesen és fegyelmezetten játszó Tabán. Aztán  
negyedóra elteltével szinte a semmiből egyenlített ellenfelünk. Egy félpályán történt labdavesztés után 
az LTC középpályása remekül ugratta ki középen, a leshatáron (vagy kicsit azon túl) kiugró csatárukat. 
Védőink kétségbeesetten próbálták utolérni, ám előnyét megőrizve a tizenegyes pont és a tizenhatos 
vonala közötti területről higgadtan passzolt a jobb alsó sarokba Ekkor kicsit megzavarodott csapatunk,. 
 



 
 
 

 
amelyet gyorsan gólra próbált válltani a hazai csapat. Ez hamar sikerült is. A dolog szépséghibája az 
volt, hogy a játékvezető (teljesen jogosan) érvénytelenítette a találatot les címén. Én ugyan még 
kezezést is reklamáltam, de végül is lényeg, hogy maradt a döntetlen. Sajnos nem sokáig. Az addig 
nagyon magabiztosan és hiba nélkül játszó Kovács, a mérkőzést döntően befolyásoló hibát vétett. 
Egy hosszú kiugratásra remekül keresztezett ki középső védőnk. Jóval előbb elérte a labdát, mint a 
rátámadó Lágymányosi csatár. Ha az egyszerű megoldást választja és kipasszolja a labdát az 
oldalvonalon túlra, akkor ellenfelünk 30 méterre a kapunktól jön egy bedobással. Marci viszont 
 (abszolút el nem ítélhető módon) megpróbálta megjátszani a labdát. Sajnos a passz elakadt a 
rátámadó csatárban és a kapunk felé pattant. Óriási harc alakult ki a labdáért, ahol meggyőződésem, 
hogy először az ellenfél csatára faultolt. Mivel a bíró nem sípolt tovább folyt a küzdelem a tizenhatoson 
belül is. Itt már sajnos (elég egyértelműen) a mi védőnk volt szabálytalan, ami tizenegyest szült. Az LTC 
kapusa vállalta a feladatot. Németh nagy összpontosítás után eltalálta sarkot, ám a labda a hóna alatt a 
hálóba vágódott. Megjegyzem, ha ellenfelünk jól találja el a labdát, akkor kapusunk hárítja a büntetőt. 
A végéig hátralévő negyed órát elkeseredetten ám elég meddően támadtuk végig. Óriási balszerencse 
kísérte ma az elöl játszó Patakyt, ugyanis minden neki szánt kiugratási kísérlet elképesztő módon 
elakadt valahogy. Vagy ellenfele sarkáról vagy a sajátjáról mindig rossz felé pattant a labda. A végén 
mégis nyerő ember lehetett volna. Egy kényszerítőzést követően kisodródva ugyan de jó szögből 
lövőhelyzetbe került, sajnos kicsit elkapkodta a befejezést. Ha higgadtan tol még egyet a labdán, akkor 
sokkal jobb szögből közelebbről lehetett volna veszélyeztetnie. Így sajnos elkapkodott kísérlete után  
bedobással folytatódott a meccs. Az utolsó utáni pillanatban egy felívelt szabadrúgás után volt 
kavarodás ellenfelünk kapuja előtt, ám a labda szögletre pattant. Sajnos ezt csak a játékvezető nem 
látta így és kirúgást ítélt. Amely után véget ért a találkozó. Ismét, mint a legtöbb komoly találkozó után, 
mehettem (mehettünk) vesztesként gratulálni ellenfelünknek Ez azért nagyon fájó, mert megint NEM.  
játszottunk egyáltalán alárendelt szerepet a pályán. Védelmünk ismét nagyon magabiztosan és jól állta 
a rohamokat, ami azért érdekes, mert edzéseken 80 – 20 arányban inkább a támadásokat gyakoroljuk. 
Egyénileg: Németh kapus nagyszerűen, nem egyszer bravúrosan védett. Ha kicsit szerencsésebb a 
tizenegyesnél…  
Két szélső védőnk, Badalay és Sárosi remekül játszott. Sőt Sárosi még a támadások építésébe is igen 
aktívan becsatlakozott. Neidert bemutatkozó mérkőzése jól sikerült. Még kell idő, hogy megszokja.  
csapattársait és a poszttal járó finom mozgásokat, de elsőre nagyon bíztató volt a teljesítménye. 
Kovács az egy hibáját leszámítva, nagyon éretten és lelkesen játszott. 
A két védekező középpályásunk, Paulovics és Urbantsok nemcsak csapatunk de a mezőny legjobbjai is 
voltak. Főleg a „Gattusoi” erényeket csillogtató Urbi játszott nagyot, akin szinte egyáltalán nem látszott 
a két hónapos kihagyás.  
Előttük Csete elég álmosan és halványan mozgott a helyére érkező Váczi sem tudta rendesen  
betölteni a rá bízott feladatot. Zdravics játékát elég döntően befolyásolta, hogy műfüves cipőben játszott 
és sokszor elcsúszott a vizes pályán. Bár önmagához képest igen aktív volt,  de a fő fegyverét a 
gyorsaságát így nem tudta kihasználni. A múltkori meccsen 20 percig csatárt játszó Pataky akkor 
hatalmas zűröket okozott ellenfelünknek, ami most nem sikerült. Ő is sokat hagyott ki és ez látszott 
teljesítményén. Mindenesetre a jövőben bizonyára jobb folytatás fog következni. A baloldalon játszó 
Szummer szállította szokásos gólját és végig lelkesen, ám kicsit pontatlanul játszott. Lényeg, hogy 
góllövő cipőjét tartsa mindig becsben, mert a csapatnak nagy szüksége van az általa pötyögtetett 
találatokra.  
A többi cserejátékos 15 vagy annál kevesebb percet töltött a pályán így teljesítményüket nem 
értékelném. Viszont köszönet nekik, hogy a padon végig szurkoltak csapattársaiknak és bármikor 
bevethetőek voltak. A játék nagyon bíztató volt, ami a legfontosabb a játékosok életkorát figyelembe 
véve. A jó játékerőt képviselő csapatok elleni eredményesség terén rajtunk ülő átok, pedig egyszer 
csak elillan. Március 18–án vasárnap 9-kor a TF pályán, Tabán–Erőmű. Ahol eldől, hogy versenyben  
maradunk–e a bajnoki címért. Az előbb említett pech sorozat akár itt is megszakadhatna…  

      

 

  
Edző: Egyházi Gergely 
  

  

  
 
 
 
 
 



 
 
 
 
U10('97) Vasas Pasarét felkészülési torna - 2007.március 11. Vasas Sportcentrum,  II.Pasaréti út 
11-13. 
  
                 (7+1 fős csapatok,félpálya,5x2m-es kapuk,játékidő:1x30 perc) 
 
Tabáni Spartacus - Budaőrs                       0-3 
G: - 
 
Szanthoffer - Prószéky, Lukász, Fenyősi - Krepuska, Bagdy, Lénárd - Gundel 
cs: Szűcs, Gyebnár, Vértes, Szabadhegy 
 
Kívülről nézve erőteljesebb csapattal álltunk szemben, akik az emberelőnyös szituációkat  
igen jól oldották meg. Nekünk kissé szokatlan volt a nagyobb pályaméret, a nagyobb tér. 
 
 
Tabáni Spartacus - Monor                         2-0 
G: Bagdy, Krepuska 
 
Szanthoffer - Fenyősi, Szűcs, Vértes - Krepuska, Bagdy, Lénárd - Gundel-T. 
cs: Hőnich, Mesterházy, Lukász, Gyebnár 
 
Ügyes, de kisebb vidéki egyesület volt az ellenfél, úgy érzem, hogy fizikálisan ez döntőnek  
is bizonyult. Itt már jobban alkalmazkodott csapatunk a körülményekhez, jobban elosztotta a teret, 
kevés helyzetből két gól (szöglet után Bagdy, Lukász lecsorgója után közelről Krepuska )-  
remek arány!! 
Védekezésünk stabilabb, de még van mit javítani azért... 
 
 
Tabáni Spartacus - Vasas Pasarét             1-0 
G: Gundel-T. 
 
Szanthoffer - Fenyősi, Lukász, Hőnich - Prószéky, Bagdy, Lénárd - Krepuska 
cs: Vértes, Gundel-T. 
 
A jó nevű és hazai pályán játszó Vasas erőteljesen kezdett, de becsülettel álltuk a sarat. 
A kapunk előtti területet sikerűlt jól leszűkíteni, viszont támadásokra nem tudtunk időben 
felérni és sokáig megtartani a labdát. Fáradtak voltunk már a végére (ill. ügyesen jöttek  
a pasarétiek), volt aki teljesen elkészült az erejével és olyan is, aki most leginkább kívülről 
szurkolt társainak- legközelebb ő kap több lehetőséget, lesz még pár fellépésünk. 
Amit csináltunk, nem volt  látványos, viszont stabilnak tűnt és ez is érdem az én  
értékrendszeremszerint. A gólról csak annyit, hogy lám-lám érdemes bárhonnan eltalálni  
a kaput..  
Azért Szanthoffer portásunkon csodálkoznék, ha ilyen "horderejű"lövés után rezdülne a háló... 
  

  
Összesítve:   Tabáni Spartacus    3   2  -  1     3-3      6 
 
  
Osztályzókönyv: 
Szanthoffer 6.5 - Prószéky 6, Lukász 5.5, Szabadhegy - , Fenyősi 6,  
Vértes 5, Hőnich 5.5, Szűcs 5, Lénárd 5.5, Bagdy 6, Krepuska 6, Gundel  
5.5, Mesterházy - , Gyebnár – 
 

 

  
Edző: Grőb Ákos 
 
 
 
 
 


